
Protokół Nr LIII/22 

z LIII sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 16 listopada  2022 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:00 do godziny 15:13. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Jenta Elżbieta 

 

Nieobecni Radni : 

1. Tomasz Borzyszkowski  – nieobecność usprawiedliwiona 

2. Grzegorz Eichamann  - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Dorota Łopusiewicz - nieobecność usprawiedliwiona 

4. Teresa Mankiewicz - nieobecność usprawiedliwiona 

5. Krzysztof  Rolbiecki - nieobecność usprawiedliwiona 

6. Jan Narloch – przybył  w trakcie obrad  

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady LIII sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 9, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2. Zatwierdzenie porządku obrad  

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie 

obejmował:  



3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 r.. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Dziemiany z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o 

działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2023 r. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu będącej 

podstawa do ustalania zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży i uczniów do 

placówek oświatowych.  

6. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

 

Ad. 3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 r.. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 4. 

 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki poinformował, iż potrzeba zwołania sesji wynika z faktu 

konieczności przyjęcia środków finansowych na wypłatę dodatku dla gospodarstw domowych 

z tytułu wykorzystywania niektórych źródeł ciepła oraz na koszty obsługi tego zadania.  

 

Na obrady sesji wszedł Radny Jan Narloch od tej pory w obradach sesji uczestniczy 10 

radnych.  

Skarbnik Gminy Anna Kryzel dopowiedziała, że dokonuje się jeszcze zmianę na wniosek 

Szkoły Podstawowej w Kaliszu na zakup węgla.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr LIII/273/22 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2022 rok.  

 

Ad.4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy 

Dziemiany z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 

ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2023 r. 

 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki poinformował, iż przedłożony w/w projekt uchwały jest taki jak 

uchwalony w roku ubiegłym.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 



Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr LIII/274/22 

w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Dziemiany z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2023 r. 

 

Ad.5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu 

będącej podstawa do ustalania zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży i 

uczniów do placówek oświatowych. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki poinformował, iż uległy zmianie przepisy w związku z czym 

jest konieczność podjęcia nowej uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 10 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr LIII/275/22 

w sprawie określenia stawki za 1 kilometr przebiegu pojazdu będącej podstawa do 

ustalania zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci, młodzieży i uczniów do placówek 

oświatowych. 

 

Ad. 4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady LIII  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Elżbieta Jenta                  Krystian Sikora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

 1.  Lista obecności radnych LIII sesji 

2. Lista obecności gości 

3. Zaproszenie na sesję 

4 - 6 Projekt uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


